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Καταγγελία για την κατάσταση στα νεκροταφεία 
του Δήμου Αλεξανδρούπολης
/ Γνώμες

«Δεν πίστευαν στα μάτια τους δημοτικοί σύμβουλοι του Δήμου Αλεξανδρούπολης, 
όταν επισκέφθηκαν μετά από δεκάδες καταγγελίες πολιτών το Β’ νεκροταφείο της 
Αλεξανδρούπολης! Αντίκρισαν ένα θέαμα που μόνο αισθήματα ντροπής προκαλεί…
Η Δημοτική αρχή λόγω κακού προγραμματισμού οδηγήθηκε σε αδιέξοδο ως προς 
τον χώρο για τον ενταφιασμό των θανόντων, διαλέγοντας τον εύκολο δρόμο…
Οι ιθύνοντες γνωρίζουν καλά πως οι διάδρομοι κατασκευάστηκαν για τη 
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διευκόλυνση και την πρόσβαση των πολιτών στους τάφους, που υπάρχουν στα 
οικοδομικά τετράγωνα του νεκροταφείου και όχι να τους χρησιμοποιούμε για την 
ταφή των συνανθρώπων μας…
Κάτω από τους περισσότερους διαδρόμους διέρχονται σε βάθος 80 εκατ. κεντρικοί 
σωλήνες ύδρευσης!
Το “έγκλημα” δυστυχώς δεν σταματάει εδώ.
Έτσι, λοιπόν, ελαφρά τη καρδία, αποφάσισαν και αντί ο ενταφιασμός να γίνεται 
στους 120 πόντους, όπως είθισται, για να καλύπτει ανάγκες οικογενειακών τάφων, 
αυτοί τον πραγματοποιούν στους 60 πόντους.
Οι πολίτες διαμαρτύρονται έντονα για το γεγονός αυτό, καθώς προσβάλλει τη 
μνήμη των θανόντων, καθώς και επίσης τα ήθη και έθιμα της Ορθοδόξου πίστεώς 
μας.
Υπάρχουν, όμως, και άλλα σοβαρά πρακτικά προβλήματα, για τα οποία δεν δίδουν 
καμία απάντηση παρά τις επανειλημμένες οχλήσεις μου.
Τι θα γίνει αν προκληθεί βλάβη στα δίκτυα ύδρευσης-αποχέτευσης στα 
συγκεκριμένα σημεία; Θα σπάσουν τα μνημεία (τάφοι) και θα ξεθάψουν 
τους νεκρούς, προκειμένου να αποκατασταθεί η βλάβη;
Τι θα γίνει σε περίπτωση ισχυρής βροχόπτωσης και θεομηνίας;
Για του λόγου το αληθές σας παραθέτω σημερνές φωτογραφίες με μια απλή βροχή 
για να δείτε την κατάσταση που επικρατεί.
Τι να περιμένουμε σε περίπτωση δυνατής βροχόπτωσης; Φέρετρα να κολυμπούν 
στους διαδρόμους;
Οι φωτογραφίες μοιάζουν απίστευτες, όμως είναι οι αδιάψευστοι μάρτυρες της 
κατάστασης, που επικρατεί στα Β’ κοιμητήρια της Αλεξανδρούπολης και για την 
οποία, όπως δήλωσε, είναι υπερήφανος ο Αντιδήμαρχος κ. Δαστερίδης και ο 
Δήμαρχος κ. Ζαμπούκης».
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